

2015. AUGUSZTUS 1., SZOMBAT

Pótfelvételi, avagy mit kínál az Eduтус Főiskola?

Várják a hallgatókat



Fotó: Hagymási Bence

Szabó Béla Gábor, a tatabányai Eduтус Főiskola Műszaki Intézetének vezetőhelyettese a különleges passzív ház előtt

TATABÁNYA Sokan gondolják, hogy nyaranta a főiskolákon, egyetemeken tanfűk pihennek. Hogy így van-e? Ez volt az első kérdé-sünk Valenta Lászlóhoz, az Edu-tus Zrt. vezérigazgatójához.

Mórocz Károly
karo@morocz@partner:mediaworks.hu

– Pihenéssel vagy munkával te-lik az idő mostanában?

– Szerencsére volt alkalmam eddig egy hetet pihenni. Erről emnyit. Sok a feladat, amit őszig mindenképpen meg kell olda-nunk. Az egyik a szakokat érin-tő képzési és kimeneti követel-mények (KKK) változásai, ezen dolgozomnak kollégám. A másik a kísérletek-kutatások a lézer-laborunkban, amelyeket a győ-ri Széchenyi István Egyetemmel és a Bay Zoltán Intézettel közö-sen végzünk. A harmadik, mi-ként tudunk összefogni az ön-kormányzatokkal és a cégekkel annak érdekében, hogy kthasz-nájunk a tavalyi kormánydön-tést, miszerint elkezdheti érde-mi működését a Tatabánya-Esz-tergom Járműipari és Mecha-tronikai Kiemelt Központ. Nem utolsósorban plusz egy feladatot a felkészülés a pótfelvételikre.

– Most maradjunk ennél. A na-pokban készülnek a leendő hall-gatók, diákok a pótfelvételire. Ön szerint hányan jelentkeznek a tatabányai Eduтус Főiskolára, a

különböző szakokra?

– Remélem, minél többen. Nappali és levelező képzésre

egyaránt várjuk a jelentkezőket. Jó hír is, meg szomorú is, hogy több önkormányzati és vállalati ösztöndíj-lehetőségünk van, mint amennyi nappalis hallga-tónk. A gazdasági és menedzs-ment, a kereskedelem és marke-ting, valamint a mechatronikai mérnök szakra nappalira és le-velezőre egyaránt várjuk az ér-deklódókat. Aki műszaki mende-dszer szeretne lenni, az levele-zős hallgatónk lehet. Most indul Tatabányán először a turizmus-vendegátás szak nappali kép-zésben, jó szívvel tudom ajánla-ni. Felsőfokú képzést kínálunk azoknak, akik nemzetközi szál-

límányozással és logisztikával foglalkoznak. Mindehhez hoz-záteszem, hogy a pótfelvételnél az adott szakra felvett legyen-gébb hallgató pontszáma az al-só határ, ezért is érdemes érdeklődni a tanulmányi osztályun-kon, hogy ki mit válaszson. Nem mindegy, hiszen csak egy szakot lehet megjelölni.

– Mi az a plusz a tatabányai főis-kolán, amit máshol nem kaphat-nak meg a diákok?

– Az első az emberközelség. Nálunk egymást ismerve, köz-vetlen légkörben tesszük a dol-gunkat azért, hogy előbbre jus-sunk. De végül sorra a konk-

Együttműködések: tovább és tovább...

Arva a kérdésre, hogy milyen a főiskola kapcsolata a város ön-kormányzatával, illetve az itteni cégekkel, röviden azt a választ kaptuk: kiváló. Valenta László hozzátette, igazából a közelje-vőben válik el, amikor közösen kell majd azert kiállni, lobbiz-ni, hogy minden olyan előnyt érvényesíteni lehessen, ami azzal jár, hogy Tatabánya-Esztergom térséget kiemelt járműipari köz-pontta nyilvánították. Akkor le-het eredményesen pályázni, ha összefog a megye, a város, a cé-gek és a főiskola; összehangol-juk a terveket. Már most is gyű-mölcsöző a kapcsolat a többi között az AGC-vel, a Samminá-val, és még négy-öt céggel, de legalább a duplájára kell emelni



Fotó: Hagymási Bence

Valenta László

a számot. Minél gyorsabban, an-nál inkább közeliedhet a megye-lősüláshoz az a terv, hogy Alkal-mozott Tudományok Egyetemé-ve váljon a főiskola, ahol alap-kövelemény a duális képzés, a gyakorlat és az elmélet egyen-rangúvá válása.

rét válaszokat. Turizmus-ven-deglátás: a meghízott rektor asz-szony, dr. Jandala Csilla a Turiz-mus Világszövetség tagja, ez ga-rancia az előrelépésre a végző-söknek a szakmán belül. Mű-szaki vonal: létesítménygazdál-kodást alapszakon csak nálunk lehet tanulni az országban, kü-lönleges az ügynevezet passz-zív házunk, ezt akár még felvé-teli előtt is megnevezhetik. Mecha-tronika: Kelet-Közép-Európában nincs még egy olyan lézerla-bor, mint nálunk. Például most éppen három szegedi fizikusje-lőt tölti itt a szakmai gyakorlat-tal. Diákolátról nézve csábító a Pegazus-programunk, azaz ho-gyan dolgozható le a tandíj. Lét-számunkhoz képest kimagasló-an magas az Erasmus-ösztöndí-ják száma, ami a külföldi tanu-lást teszi lehetővé.

– Egyelőre költéségtérítéses sza-kok vannak Tatabányán. Várható, hogy államilag támogatott kép-zés is lesz?

– Én várom, mint minden kol-légám, és persze a leendő diákok is. El kellene ide jutni egyszer... Az Eduтус Főiskola kvázi állami feladatokat lát el, már csak ezért is fontos és megérdemelt len-ne az állami támogatás. Olyan a műszaki oktatásunk, a mér-nőképzésünk, amely harmo-nizál a kormány stratégiájával. Kis lépésekben haladunk előre, de ez a nagy lépés hiányzik ah-hoz, hogy a mostaninál nyugod-tabban tervezhessük a követke-ző tan éveket.